

道具刀变真刀 德演员“假自杀”割破喉咙

德国汉堡市30岁戏剧演员丹尼尔·霍维尔斯上周演出时,剧中有个用刀抹脖自杀的场景,可当丹尼尔拿起道具刀割向自己的喉咙时,他做梦都没有想到这把道具刀变成了一把真刀,刀锋闪过,丹尼尔的喉咙顿时血流如注。由于丹尼尔是著名戏剧演员,奥地利警方怀疑这把真刀可能是被对丹尼尔心存嫉妒的竞争对手“偷梁换柱”的。



丹尼尔真的割开了自己的喉咙

道具刀变真刀 演员“假自杀”割破喉咙

日前,丹尼尔在奥地利首都维也纳市的布格剧院中参加18世纪德国剧作家席勒戏剧《玛丽·斯图亚特》的演出,这部戏剧讲的是关于苏格兰玛丽女王的故事,丹尼尔在剧中扮演一名男主角,这个男主角在戏剧结尾时有一个用刀割断喉咙,自杀身亡的场景。然而他做梦都没有想到他手中的道具“假刀”,已经不知被谁换成了一把锋利的真刀!毫不知情的丹尼尔仍然拿着这把真刀向自己的脖子上抹去,刀光闪过,他的喉咙顿时被割开了一条口子,立即血流如注!

脖子血流如注 观众纷纷热烈鼓掌

当台下的观众们看到鲜血从丹尼尔的喉咙处喷涌而出时,他们压根不知道丹尼尔真的割开了自己的喉咙,还以为他的表演技巧太过高超、特技水平过分逼真,所以他们纷纷为丹尼尔的这一“精彩表演”热烈鼓掌。

当丹尼尔倒在舞台上,拼命用手堵住喉咙上的伤口、防止更多的鲜血流出来时,台下的观众仍在尽情地为他鼓掌。丹尼尔设法爬了起来,跌跌撞撞地冲到后台,让人将他紧急送往医院接受医疗急救。直到戏剧演完演员谢幕时,观众们发现丹尼尔并没有出场谢幕,他们这才意识到丹尼尔身上出了可怕的差错!

刀锋错过颈动脉 演员获救逃过一死

所幸的是,刀锋错过了他脖子上致命的颈动脉,所以让他奇迹般地逃过了一死。替丹尼尔进行治疗的沃尔夫冈·兰兹医生说:“如果刀子再割深一点点,就会切断他的颈动脉,他将立即因失血过多死亡。”

太出名遭同行暗算? 警方调查“借刀杀人”阴谋

据悉,丹尼尔在演出时使用的本来应该是一把被磨钝了的特制道具刀,道具刀抹向演员喉咙时,不会对演员形成任何身体伤害。一名调查警官对奥地利电视台说:“现在流行很多传言,一些人称可能是另一个对丹尼尔充满嫉妒的演员悄悄将道具刀换成了真刀,企图干掉自己事业上的竞争对手。”

脖缠绷带继续演出 “自杀”前小心查道具刀

丹尼尔接受紧急医学治疗后,已经脱离了危险。虽然他遭遇了这次险些送命的“自杀意外”,但他认为演出仍然必须继续下去。12月7日,丹尼尔脖子上缠着绷带继续上台演出,不过当他再次用刀子“杀死”自己时,这回他留了个心眼,小心地检查了一下道具刀是不是太锋利。 现快

每日大看台

演出剧目:牧野琴音——青年钢琴家吴牧野独奏音乐会

钢琴演奏:吴牧野

演出时间:2008年12月14日(星期日) 19:30

演出票价:VIP280元、160元、100元、80元、50元

演出地点:河南艺术中心音乐厅

售票热线:0371-69092200 69092218

演出剧目:原创奥地利音乐剧《茜茜公主》

制作公司:斯奈德-希姆森剧目制作公司

演出时间:2008年12月16日、17日 19:30

演出票价:680元、580元、380元、180元、80元、50元

演出地点:河南艺术中心大剧院

售票热线:0371-69092200 69092218

演出剧目:《大河秀典》

演出时间:每周四、周五、周六 20:00

演出单位:河南电视台天乐传媒

演出票价:180元、280元、380元、980元、1180元

演出地点:河南电视台8号演播厅(花园路与连霍高速公路交口路西)

售票热线:0371-60111111

演出剧目:《哆啦A梦-到处都是四次元口袋》

(日本原版精品亲子互动舞台剧)

演出时间:2008年12月14日

主办单位:河南电视台天乐传媒

演出地点:英协剧院

演出票价:60元、100元、120元

售票热线:0371-60111111 66562185 66562186

三部大戏年末抢滩荧屏 海岩要自我PK

海岩倾情创作的亲情大戏《金耳环》于12月10日同时登陆安徽、江苏、浙江、贵州卫视的黄金档。记者从江苏卫视获悉,这次上星播出的版本,在剧情上和地面频道播出时有些许不一样,修改了部分情节,更加突出了《金耳环》中的亲情,对剧中原来的涉案情节进行了弱化,让观众获得更深刻的感动。《金耳环》由海岩的长篇小说《河流如血》改编而成,秉承了海岩先生一贯对人物性格的刻画细腻深入的风格,并在题材上推陈出新,将笔锋直指备受关注的亲情领域,由黄明、王媛可等新人主演。

继《舞者》登陆湖南卫视后,《金耳环》是海岩今年的又一部力作,接下来海岩的《阳光像花儿一样绽放》近期也将在全国播出。《阳光像花儿一样绽放》反映的是关于人的成长这样一部作品,因为在监狱里面都是男的,爱情在那里边是非常小的一个段落,不太像爱情剧,更多的是写人物命运。这三部剧也共同被称为海岩转型之作。在岁末本就拼抢厉害的内地荧屏,海岩用自己的三部风格截然不同的作品相互打擂,等待全国观众的审阅。 晚报记者 王冉



复仇之战

今晚8时5分,《武林风》第二届中伊对抗赛将在河南电视台现场直播。届时,来自伊朗国家队的5名选手将与中国的5名散打高手展开激烈对搏。在上届中伊对抗赛中,伊朗国家队以3:2战胜了中国的武术高手,这也是《武林风》国际对抗赛中唯一一支战胜了中方选手的国外队伍,今晚中方选手的“复仇之战”会相当精彩。 晚报记者 白轲 文/图

向钱看

伊能静向索赔厂商 追讨170万

自封美丽教主的伊能静,因婚变遭代言厂商求偿1600万新台币(约合400万元人民币),前天她通过李永然律师发表声明,除强调东森片面发函终止合约没道理,也希望东森得易购应依约在明年1月1日给付尾款170万新台币(约合42.5万元人民币)。

伊能静去年4月续约代言东森美白系列产品,代言期间曾为东森缔造1.2亿新台币营业额,60分钟内创下2200万新台币佳绩,却因婚变饱尝人情冷暖,东森闪电通过媒体放话求偿并提前终止合约。前天伊能静为自保,也已通过律师发出声明,除重申并无违约且履行代言义务外,并告知外界,原来东森还有尾款170万新台币未付。律师陈冠宇对此表示,除非双方当初合约清楚写明伊能静不能发生绯闻,或者东森能清楚证明伊能静的确造成其营业上相对损失,至于尾款170万部分,若债权已发生,还是必须给付。

谢霆锋张柏芝同台 要近200万出场费



据悉,即将于12月31日举行的江苏卫视跨年演唱会之前分别联系过谢霆锋、张柏芝两人,但是两人的经纪公司得知夫妇要同台,立刻反悔并竞相提价,这一结果直接吓跑了主办方。

记者前天从某消息灵通人士处打探到,谢霆锋今年参加一般性商业演出的价格在50万港币左右,而这次在接到江苏卫视跨年演出的邀请时,他一开始开出的价格就是60万,比平常高出了20%!但当江苏卫视希望能邀得张柏芝也加盟该场演出时,谢霆锋要求在原定出场费上再加收50%!而张柏芝公司称其价格必须比谢霆锋贵10%左右。这些条款意味着,如果真要撮合谢霆锋和张柏芝现身跨年演唱会,主办方付出的费用将是近200万。所以江苏卫视放弃了邀请这对最红明星夫妻档的努力。 综合

